

4-5

Збережи пам'ять! Запали свічку!
27 листопада о 16.00 — хвилина мовчання на знак скорботи за жертвами Голодомору-геноциду 1932—1933 років



ГАЗЕТА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СУБОТА, 27 Листопада 2021 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

№229 (7097)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСІЙ РЕЗНІКОВ:



«Мета РФ — дестабілізація, зміна політичного курсу України з Європи та НАТО шляхом зміни влади, посадити тут пропутінських, прокремлівських ділків».

Міністр оборони про випробування українців на національну стійкість, яку ми маємо усвідомлено витримати

Уряд зробив усе можливе для охоплення щепленнями

Діагноз слід вносити офіційно

ЦИФРОВІЗАЦІЯ В «ДІІ». Українці згенерували в застосунку «Дія» понад 300 тисяч сертифікатів про одужання від COVID-19. Ідеться про нещодавно перехворілих на коронавірусну недугу і тих, хто має підтверджений лікарем діагноз. Отримати такий сертифікат громадяни можуть, якщо інформацію про встановлений діагноз внесено в електронну систему охорони здоров'я. Лише в цьому разі сертифікат про одужання згенерується в додатку «Дія».

«Такий документ чинний лише для тих, у кого лікар встановив діагноз COVID-19 не раніше за 105 днів до запровадження сертифіката, й надалі. Адже за рекомендаціями ВООЗ, можна і треба щепитися не пізніше, ніж за три місяці від появи симптомів або лабораторно підтвердженого COVID-19», — розповіла на брифінгу заступниця міністра охорони здоров'я Марія Карчевич.

Згенерувати такий документ можна не раніше, ніж на 15-й день після встановлення лікарем діагнозу, внесеного в ЕСОЗ, повідомляє Укрінформ. Термін чинності сертифіката про одужання становить 90 днів і відраховується від дня завантаження.

ЦИФРА ДНЯ

20 000

лептопів від Міносвіти й Мінцифри вже надійшло до облдержадміністрацій і шкіл 11 областей за проєктом «Ноутбук кожному вчителю»



Прем'єр-міністр Денис Шмигаль ознайомився з роботою центру масової вакцинації проти COVID-19 в приміщенні Северодонецького міського палацу культури

КАБМІН ПІДТРИМУЄ. Рівень вакцинації проти COVID-19 на Луганщині останнім часом зріс мало не вшестеро

Країна здійснює реформи і неодмінно стане успішною

ПОСТУП. З нагоди екватора каденції Президент Володимир Зеленський розповів, які виклики нині долає держава

Відділ новин «Урядового кур'єра»

Коли біля кордонів України Росія зосередила понад 90 тисяч

військовослужбовців та брязканням зброї нагнітає ситуацію, коли щодня експерти обговорюють можливість широкомасштабного вторгнення російських військо-

вих в Україну, зрозуміло, чому саме на цій темі на початку кількогодинного пресмарафону, присвяченого екватору каденції Президента Володимира Зеленського, зосе-

редилися журналісти. Відповідаючи на їхні запитання про ймовірність воєнної ескалації з боку північно-східного сусіда, глава нашої держави заявив: «Ми в стані війни

вже вісім років, і ймовірність продовження потужної ескалації з боку Росії чи з боку бойовиків, яких підтримує РФ, може бути щодня.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 29 листопада 2021 року

USD 27.1033 за 1 долар США EUR 30.5752 за 1 євро RUB 3.5993 / AU 48887.04 за 10 рублів AG 635.43 за 1 трийську унцію PT 26414.88 PD 48795.43

ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення та початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проектах містобудівної документації:

- «Внесення змін до генерального плану населеного пункту с. Мархалівка Фастівського району Київської області поєднаного з детальними планами територій населеного пункту»;
 - «Внесення змін до генерального плану населеного пункту с. Зайців Фастівського району Київської області поєднаного з детальними планами територій населеного пункту»;
 - «Детальний план території села Мархалівка Фастівського району Київської області, орієнтованою площею 100 га»;
 - «Детальний план території для розміщення багатоквартирної житлової забудови з об'єктами громадського обслуговування на земельній ділянці площею 20,8 га в межах с. Мархалівка Фастівського району Київської області»;
 - «Детальний план території по вул. Лісова в с. Мархалівка Фастівського району Київської області»
 - «Детальний план території в межах вулиць Мархалівська та Васильківська в с. Мархалівка Фастівського району Київської області»
- що розроблені на підставі рішення сесії Глевахівської селищної ради № 199-10-VIII від 29 квітня 2021 року та звіт про стратегічну екологічну оцінку містобудівної документації.
- Замовник:** Глевахівська селищна рада.
Розробник: Проектний інститут Служби безпеки України, м. Київ.
Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП: Глевахівська селищна рада.
Генеральні плани розроблені з метою: Внесення змін до генеральних планів та приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства України та нормативної бази містобудування, внесення змін за пропозиціями Глевахівської селищної ради, землевласників та землеко-

ристувачів. Одним із основних факторів, що створив необхідність оновлення містобудівної документації, є потреба врахування поточної соціально-економічної ситуації села та стрімке зростання демографічних показників.

Детальні плани території розроблені з метою: уточнення планувальної структури та визначення функціонального використання території; визначення містобудівних умов та обмежень; визначення потреб у підприємствах та установах обслуговування, місць їх розташування; визначення напрямів, черговості та обсягів подальшої діяльності щодо попереднього проведення інженерного забезпечення території; створення транспортної інфраструктури та розміщення місць паркування т/з; охорони та поліпшення навколишнього середовища тощо.

Склад та зміст містобудівної документації відповідає ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту» та ДБН - Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території».

Метою стратегічної екологічної оцінки є сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров'я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження документа державного планування (далі — ДДП).

Ознайомитися з проектами містобудівної документації та звітами про стратегічну екологічну оцінку можливо в приміщенні Глевахівської селищної ради за адресою: Київська обл., Фастівський район, смт Глеваха, вул. Вокзальна, буд. 26 та на офіційному вебсайті Глевахівської селищної ради glevaha.rada@ukr.net.

Наявна екологічна інформація, у тому числі пов'язана зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування, наведена у

звітах про SEO проектів ДДП, а також розміщена на офіційному вебсайті.

Відповідальна особа за забезпечення організації розгляду пропозицій — Дармостук Олена Миколаївна — головний спеціаліст відділу архітектури, містобудування та земельних відносин Глевахівської селищної ради. (Тел.: 0930091538).
 Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді за адресою: Київська обл., Фастівський район, смт Глеваха, вул. Вокзальна, буд. 26 протягом 30 днів з дня оприлюднення

повідомлення: з «27» листопада 2021 р. по «27» грудня 2021 р. включно. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання та презентація проектів містобудівної документації та звітів про стратегічну екологічну оцінку відбудеться «10» грудня 2021 року о 10:00 за адресою: Київська обл., Фастівський район, с. Мархалівка, вул. Шкільна, 13.

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проектів ДДП відсутня.



